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Φίλες και φίλοι 

 

Στις εκλογές της 6ης Μαΐου, αλλά και στις πρόσφατες, της 17ης Ιουνίου, η πλειοψηφία της ελληνικής 

κοινωνίας έστειλε ένα ηχηρό μήνυμα αποδοκιμασίας στο δικομματισμό. Είναι βεβαίως θετικό το ότι 

επετεύχθη ο σχηματισμός κυβέρνησης. Όμως, η είσοδος επτά κομμάτων στη Βουλή ήταν μια σαφής ένδειξη 

δυσαρέσκειας, απέναντι σε όσους εξακολουθούν να υπηρετούν ένα πολιτικό μοντέλο διαχείρισης της 

εξουσίας, από το οποίο απουσιάζει ο ουσιαστικός διάλογος, μεταξύ του πολιτικού προσωπικού και της 

κοινωνίας των πολιτών. Η Ιστορία θα δείξει αν ο πολυκερματισμός των πολιτικών δυνάμεων θα αποδειχθεί 

αποτελεσματικότερος του δικομματισμού. Αν θα καταφέρουν επιτέλους οι ηγεσίες πολλών διαφορετικών 

κομμάτων να παραμερίσουν τον πολιτικό τους εγωισμό και να συνεργαστούν, για να δώσουν λύσεις στα 

προβλήματα που μας ταλανίζουν. Η Iστορία θα δείξει αν, εν τέλει, η κυβέρνηση εθνικής σωτηρίας που 

συγκροτήθηκε με πρωθυπουργό τον κ. Αντώνη Σαμαρά, θα καταφέρει – πράγμα που όλοι ευχόμαστε – να 

φέρει ανάπτυξη στον τόπο και να οδηγήσει την Ελλάδα εκτός κρίσης. 

 

Η έξοδος από την κρίση περνά μέσα από την ενότητα του Ελληνικού Λαού και την αποφασιστικότητα των 

πολιτικών δυνάμεων του τόπου να συνεργαστούν ειλικρινά. Ο «άγνωστος δρόμος» της ενότητας και της 

ειλικρινούς συνεργασίας, που καλούνται σήμερα να βαδίσουν οι πολιτικές δυνάμεις του τόπου, στο Δήμο 

Φιλοθέης – Ψυχικού είναι γνωστός. 

 

Στο προάστιο μας, υπάρχει μια ισχυρή πολιτική παράδοση συνεργασίας. Υπάρχει μια Δημοτική Παράταξη, η 

«Συμμαχία Πολιτών», η οποία έχει αποδείξει στην πράξη ότι μπορεί να λειτουργεί πάνω από κόμματα, ότι 

μπορεί να συνθέτει διαφορετικές απόψεις, να υπηρετεί υψηλούς στόχους και κοινά οράματα. Στη «Συμμαχία 

Πολιτών», όλοι όσοι την αποτελούμε, αν και προερχόμαστε από πολλούς διαφορετικούς πολιτικούς χώρους, 

έχουμε μάθει να βάζουμε το κοινό συμφέρον, πάνω από όλα. 

 

Αυτό που είναι σήμερα ζητούμενο στην πολιτική ζωή της χώρας, στο Δήμο Φιλοθέης- Ψυχικού το έχουμε ήδη 

κατακτήσει. Και στην περίπτωση αυτή, η Φιλοθέη, το Ψυχικό και το Νέο Ψυχικό ξεχωρίζουν. Με συνέπεια και 

υπευθυνότητα, στηριζόμενοι στις αρχές και τις αξίες που ως άτομα αλλά και ως Δημοτική Παράταξη 

διαθέτουμε, υπηρετούμε έναν στόχο, να πάει το προάστιο μας μπροστά. Να παραμείνουμε ξεχωριστό 

προάστιο, που διασφαλίζει στους κατοίκους ποιότητα ζωής αντάξια των υψηλών προσδοκιών τους. 

 

Με το έργο που βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη, αλλά και με τις δράσεις που προγραμματίζουμε στο άμεσο μέλλον 

σε όλα τα επίπεδα με έμφαση στην ενίσχυση των κοινωνικών μας υποδομών, στέλνουμε το μήνυμα ότι η 

«Συμμαχία Πολιτών» αποτελεί παράταξη ευθύνης και προοπτικής για την πόλη μας. 

 

Δύναμη ευθύνης και σταθερότητας, σε μια περίοδο πολιτικής και κοινωνικής αστάθειας και ανασφάλειας. 
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